Je snelheid bepaalt je remweg
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30 km/u 12,7m 15,3m
remweg
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40 kmpu 18,8m 23,5m
remweg
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50 km/u 25,99m 33,2m
remweg
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60 km/u
remweg

34,00m 44,4m

Bron: Stichting Wetenschappelijk Onderzoek Verkeersveiligheid (SWOV), 2016

Feiten over te hard rijden

« Rijjeineenwoonwijk 10 km boven de limiet van 30 km per uur, dan heb je 6 meter extra remweg.

« Bijeen noodstop met 50 km per uur is je remweg twee keer zo lang als bij 30 km per uur.

« Rijje bijregen 60 km per uur, dan is je remweg ruim 10 meter langer dan bij droog weer.

« Een aanrijding met 30 km/u is voor een voetganger vergelijkbaar met een val van de eerste verdieping van een
flatgebouw. Zo’n ongeluk kost 10% van de voetgangers het leven.

+ Bij 50 km/u komt de klap overeen met een val van drie hoog. De helft van de voetgangers overleeft dat niet.
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